

中纪委通报7起违反八项规定问题 并公布了举报电话、网站和信箱

据新华社电 中央纪委26日通报了7起违反中央八项规定精神问题，要求各级纪检监察机关加强监督执纪问责，确保务实节俭过节。

这7起违反中央八项规定精神问题是：

湖北省人大常委会副主任王建鸣违规参加武汉东湖宾馆宴请，花费公款17659元。经中央纪委常委会研究并报中央批准，给予王建鸣党内警告处分，责令退赔相关费用。

住房城乡建设部法规司原司长曹金彪违规向全司人员发放过节费。

扬州市委副书记、市长朱民阳等人接受宴请，花费公款合计7243元。经江苏省委常委会研究并报中央纪委批准，给予朱民阳党内警告处分。

广西壮族自治区来宾市政协以调研为名变相公款旅游问题。来宾市政协主席、党组书记景宪法负有领导责任，受到党内严重警告处分、免职处理。

国家发展改革委办公厅处长李行等人公款旅游、接受超标准接待问题。

一汽-大众汽车有限公司经理人员利用国外开会之机公款旅游问题。

黑龙江省依兰县住房城乡建设局副局长、县供水公司经理李刚举办“升学宴”收受礼金问题。

中央纪委指出，中央八项规定实施两年来，大多数党员干部能够令行禁止，但也有一些人不收手、不收敛，对中央八项规定精神置若罔闻，顶风违纪，毫无忌惮。上述7起违反中央八项规定精神问题就是典型。

中央纪委26日还专门发出通知，要求各级纪检监察机关对中央三令五申禁止的领导干部公款吃喝、公款旅游、公款送礼、公车私用、收受礼金、出入私人会所、借婚丧喜庆敛财、在培训中心搞奢靡享乐等问题，发现一起坚决查处一起，确保中央、国办印发的《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》要求落到实处。

中央纪委同时公布了举报电话：010-12388；举报网站：www.12388.gov.cn；举报信箱：中央纪委信访室（监察部举报中心）。

“南水”即将进京 北京首年调水约8亿立方米



**2张平安福
2幅迎春联**

本活动截止：2015年元月21日 每人每次限领一份，敬请谅解！

领取地址：文华大厦7楼G3室 本社在法律范围内保留本活动最终解释权

爱宁波·爱菩提旅游：去过的，都说好

地址：镇明路488号文华大厦6楼A室 电话：27958848-27858950 | 7楼G3室

**湖洲观世音菩萨道场
99元全包价含早中餐**

三大景点：白雀山法华白雀寺、观世音菩萨出家及涅槃处、香港黄大仙受观音点化处、千年古刹一道场山万寿寺、湖州太湖。

12306泄密事件两嫌疑人被抓 昨起不接受行程冲突购票

中国铁路官方微博26日发布消息，铁路公安机关于2014年12月25日晚，将涉嫌窃取并泄露他人电子信息的犯罪嫌疑人抓获。

经查，嫌疑人蒋某某、施某某通过收集互联网某游戏网站以及其他多个网站泄露的用户名加密密码信息，尝试登录其他网站进行“撞库”，非法获取用户的其他信息，并谋取非法利益。

铁路公安机关提醒广大旅客，为了保护您的个人电子信息安全，在设置12306网站登录密码时不要使用在其他网站相同的密码，并且不要通过第三方网站购票。

又讯 12306铁路客服中心26日发布公告，称铁路公安机关近期破获多起利用他人身份信息在网上囤票倒票的案件，因此自27日起实施多项新措施，打击冒用身份购票。

如果旅客发现自己身份被冒用，可以随时举报。除了报告铁路公安机关之外，12306网站上也将增加举报功能。

12306特别提醒，根据实名制购票乘车的原则，旅客请勿购买行程冲突的车票。自12月26日起，售票系统将不接受行程冲突的购票。如果旅客再次购票时被提示与前次购票行程冲突，已购车票必须办理改签或退票，然后才能重新购票。

据中国铁路官微

香港运钞车掉落现金事件 仍有逾900万港元未寻回 两人涉盗窃罪被拘

新华社电 香港警方继续追查24日路人拾获运钞车掉落现钞事件。截至26日凌晨，共有30名市民交还共569万港元，现仍有逾900万港元现钞未寻回。警方26日称已拘捕一男一女，并在涉案男子家中搜出逾16万港元怀疑失款。

湾仔警区刑事总督察李志坚26日表示，警方以涉嫌盗窃罪在九龙城和将军澳分别拘捕一男一女。25日晚上，警方携涉案男子返回寓所搜证，在其床下发现共16.15万港元的现钞。男子当场承认钞票是在湾仔拾获的。26日早上，警方在被捕女子家中完成搜证工作，暂时未有发现。被捕男女为朋友关系。

据当地媒体报道，两人24日乘出租车经过湾仔时见到马路上“银钱纷飞”，遂叫停车辆下车捡拾。出租车司机随后向警方举报。李志坚表示，警方翻查所有闭路电视后锁定当日经过车辆，然后查出乘客身份，将两人拘捕。

非法套取安置房 合肥“房叔”一审被判刑20年

新华社电 合肥“房叔”方广云一案26日上午在安徽省庐江县法院一审宣判，法院以贪污罪、滥用职权罪、受贿罪判处方广云有期徒刑20年，并处没收个人财产15万元。

方广云原任合肥市站北社区居委会党支部书记，2012年底，当地12名村民实名举报其“非法侵占136套回迁安置房”，方广云因此被称为合肥“房叔”“房老虎”。

今年9月29日，庐江县人民法院开庭审理方广云一案。检方指控，2005年以来，方广云在协助原合肥市瑶海工业园区管委会拆迁安置工作期间，利用其负责对站北社区居委会部分村民组拆迁安置对象的资格审核、安置费审核等职务上的便利，单独或伙同他人骗取安置房共计18套；2007年以来，利用职务之便受贿6万元；徇私舞弊、违规出具安置证明等材料，致使他人非法获取安置房45套，造成巨额公共财产损失。

法院审理认为，方广云利用职务之便，以非法占有为目的，单独或伙同他人骗取公共财物，其行为已分别构成贪污罪、滥用职权罪、受贿罪，依法应当追究其刑事责任。